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1. nﬁuﬁ%

(1) DA HE A (expenditure approach iR BRI =4 EE F=%E(Gross national product, GNP)AYETE A

(15%)

(2) ELERERERE R AR EE R AREA R IR A B )$4H(Gross domestic product, GDP)fiI & HYZ= £2£(10%)

2. FEanHH

(1) HHMBERENS @ RAEETEEI—ENE(%)?

(2) HEmHZE fé%ﬂ 10%)?

(3) RTHETHEEEHIRFAEMITEKE (kinked demand curve)(10%)?

3. HnHH

(1) {ersEsE 4R (indifference curve) 57 ELR5M4:(10%)?

(2) AR 4RSI TARAR (budget line) R (EASEE) T WA FEE H TR K 4R (15%)?
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{EAE5EME>1,=1,<1 FT{RFRATE A (5%)
F B T SR (B TR M BB PR U 25 R A BB £/ (10%)

5. s

ﬁ SERIE AL (economies of scale)? (5%)
2) {AIEEERIEL % (economies of scope)? (5%)




